
Látkové vánoční stromky
Pokyny Ne. 1385

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Tyto neobvyklé látkové vánoční stromky si můžete rychle vyrobit sami pomocí těchto pokynů! Ať už v
sofistikovaném a moderním metalickém vzhledu, nebo z látky s klasickými sněhovými vločkami - tyto vánoční
stromky jsou skutečné krásky!

A takto se to dělá:

Pro tento nápad jsou vyrobeny tři jedle z různých látek v
různých velikostech. Podle svého vkusu si můžete
vyrobit malé, cca 40 - 50 cm vysoké jedličky nebo XXL
stojící objekty vysoké až 70 cm.

Vytiskněte si šablonu s motivem. Pro každý vánoční
stromek v trojici je šablona na samostatné stránce. Pro
malé jedličky zhotovte jednu předlohu na každou
jedličku, pro velké použijte tři dané části jako jednotlivé
předlohy.

Nyní vystřihněte látku s ohledem na přídavky na švy.
Nyní jednoduše otočte střihy látky naruby a sešijte
jedličky dohromady s výjimkou malého otvoru ve spodní
části.

Jedličky vycpěte vatelínem .

Nyní si vezměte dřevěnou desku o rozměrech 30 x 40 cm(základní deska) a kulatou tyč (stojan). Do středu dřevěné
desky vyvrtejte vrtákem otvor, do kterého později vložíte kulatou tyč. Tyč zkraťte podle velikosti vašeho vánočního
stromku. Nyní natřete dřevěnou desku a kulatou tyčku bílou barvou.



Po zaschnutí barvy vložte tyčku do vycpaného vánočního stromku a poté do základní desky. Je jedlička dobře
vycpaná? Vytvarujte ji do tvaru a otvor zašijte tak, aby vše pevně stálo na vlastnoručně vyrobeném podstavci.

Ozdobte si předmět na stojanu podle vlastního vkusu stuhou a visačkami nebo malými dárkovými balíčky.

Visačky na brusle, různé mašle nebo jiné doplňky dodají výzdobě něco zvláštního.



Alternativní nápad s látkou sněhové vločky
Nádherně vypadají také klasické vánoční stromečky ušité z ozdobné látky se sněhovými vločkami. Menší verze jsou
skvělou vánoční dekorací na stole nebo v okně.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

662178 Lepená dřevěná deska smrk/jedle 1

660488 Bukový kulatý prutØ 20 mm 1

393652 brother Šicí stroj Little Angel KE14S 1

330350 VBS Malířská houba, 3 kusy 1

230865 nástroj na vycpávání 1

391214 Sada šicích nití Gütermann "Univerzální šicí nitě", 7 x 100 m 1

391122 Svorka na látky Clover "Wonder Clips" 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

391122 Svorka na látky Clover "Wonder Clips" 1


